会議結果の公表

会議桁米の公衣	
会議の名称	令和6年度 第2回浦添市観光振興審議会
1 開催日時	令和7年2月26日(水) 10時00分~12時00分
2 開催場所	浦添市役所4階 企画調整会議室
3 委員等の人数	13 人
4 出席委員等の人数	9 人
5 議題	浦添市観光振興計画に係る審議等 1)浦添市観光振興計画改定について 2)浦添前田駅周辺地区賑わい創出事業について 3)その他(連絡事項)
6 会議の公開・非公開の区分	□ 公開 □ 非公開 □ 非公開 □ 非公開 □ 部公開・非公開の理由 会議を公開することにより、当該会議の公正かつ円滑な審議が阻害され、会議の目的が達成されないおそれがあることから、「浦添市付属機関の会議の公開に関する指針」第3条第1項のウ及び第4条に基づき一部公開としております。
7 傍聴者の数	0 人
8 会議資料の名称	資料1 計画改定に向けた調査報告 資料2 前田駅資料 資料3 観光目的税(宿泊税)について 資料4 令和7年度観光振興審議会・専門部会スケジュール 資料5 浦添市観光振興審議会規則
9 会議の概要	・議題1 浦添市観光振興計画改定に係る基礎調査について報告し、審議を行った。 ・議題2 浦添前田駅周辺地区賑わい創出事業の進捗状況について報告し、PFIにより整備予定の施設の外観や周辺の景観、今後の活用方法等についてご意見をいただいた。 ・議題3 来年度の審議会内容やスケジュール等について連絡を行った。
10 問合せ先	浦添市 経済文化局 観光振興課 098-876-1246